

各 位

会社名:株式会社じもとホールディングス (コード番号:7161 東証第一部)

代表者名:取締役社長 粟野 学

問合せ先:常務取締役総合企画部長 坂本 行由

( TEL. 0 2 2 - 7 2 2 - 0 0 1 1)

# 創立5周年記念 株主優待に関するお知らせ

当社は、平成28年5月13日開催の取締役会において、創立5周年記念株主優待実施を決定いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

### 1. 5周年記念株主優待実施の理由

当社は、平成29年10月1日をもって創立5周年を迎えることとなります。これもひとえに株主の皆様をはじめ、関係各位の温かいご支援の賜物と心より感謝申し上げます。

つきましては、株主の皆様の日頃のご支援に感謝の意を表すため、5周年記念株主優待を実施する ことといたしました。

#### 2. 5周年記念株主優待の対象となる株主様

平成29年9月30日現在の株主名簿に記載または記録された1,000株以上の株式を保有している株主様のうち、継続して1年以上保有(※)している株主様を対象といたします。

※「継続して1年以上保有」とは、基準日(平成29年9月30日)までの株主名簿において、平成28年9月30日及び平成29年3月31日の当社株主名簿に同一株主番号で連続して3回記載または記録された1,000株以上を保有している株主様が対象となります。

### 3. 5周年記念株主優待の内容

- (1)保有株式数1,000株以上5,000株未満の株主様には、コンビニエンスストア等でご利用いただける全国共通の商品券「クオカード」を贈呈いたします。
- (2) 保有株式数 5,000 株以上の株主様には、地元宮城県と山形県の郷土名産品のほか、全国選りすぐりの品を掲載しました専用カタログから、保有株式数に応じてお好みの商品をお選びいただきます。

保有株式数	優待の内容
1,000 株以上 3,000 株未満	クオカード 500 円
3,000 株以上 5,000 株未満	クオカード 1,000 円
5,000 株以上 10,000 株未満	3,000 円相当の商品
10,000 株以上	5,000 円相当の商品

(3) 贈呈の時期は、平成29年12月中旬の予定です。

# 4. その他

本記念優待につきましては今回限りであり、今後につきましては、当社の株主還元策を総合的に勘案して検討していく考えでございます。